



РЕГИОНАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ «СОЮЗ ПИСАТЕЛЕЙ РЕСПУБЛИКИ КРЫМ»

295000, РФ, Республика Крым, Симферополь, ул. Горького, 7. <https://chekhov-autumn.com>, pisatel@brega-crimea.ru. +7-978-805-30-21

№1524-СП-ПК от 29.07.2024г.
govreg@web.region.tver.ru
region@tverreg.ru
mmp@tverreg.ru

**Губернатору Тверской области
Рудене И.М.**

Уважаемый Игорь Михайлович!

Мы благодарим Вас за государственническую позицию и внимание к проведению нашего Международного литературного фестиваля «Чеховская осень». Фестиваль - наставник молодежи, изложенные в письме № 62-АЕ от 11.01.2024г. от Министерства молодежной политики Тверской области, в котором отмечается, что информация о проведении Фестиваля была доведена до молодежи и образовательных организаций.

Ранее в Ваш адрес были направлены материалы о проведении гуманитарной работы Оргкомитетом Фестиваля и РОО «Союз писателей РК».

С начала проведения СВО в Украине Вами оказывается помощь нашим героическим бойцам. Мы благодарим Вас за неравнодушную гражданскую позицию, которая помогает всем нам бороться с нацизмом в Украине, за процветание

Великой России.

Наша организация является ведущим крымским культурным, общественным и национал-патриотическим форпостом в нынешнем противостоянии России и капиталистического Запада: создана в 1948г. И.В. Сталиным, до 2016г.; позднее председателем являлся лидер русского движения на полуострове В.П. Терехов – инициатор Праздника Дня русского языка 6 июня (награжден Президентом России В.В. Путиным в 2007г. Орденом Дружбы); координатором по установке «Памятника Вежливым Людям» (символе возвращения Крыма в родную гавань и символе-памятнике нынешнему Президенту России!) является член нашей организации и нынешний руководитель Творческой гостиной «Чеховская осень» Андрей Чернов.

С 2023г. и в настоящее время наша организация совместно с политическими деятелями Республики Крым проводит выездные встречи с бойцами СВО и членами их семей, посещаются госпитали и воинские части возрожденного российского Крыма, проводятся мероприятия в рамках Фестиваля «Чеховская осень» с Наставниками и ведущими артистами Крыма, транслируются стихи с передовой, написанные нашими бойцами.

С целью продвижения культурного бренда Республики Крым на всероссийском уровне, в настоящее время совместно с Государственным комитетом молодежной политики Республики Крым и Министерством культуры Республики Крым нами проводится XII Международный литературный фестиваль «Чеховская осень». Фестиваль - творческий наставник молодежи (<https://chekhov-autumn.com> https://vk.com/festival_chekhovautumn). Наставники и члены Международного жюри проводят видеоконференции, мастер-классы, аудио-мосты «ТОРИНТ», круглые столы с творческой молодежью из Вашего региона и дружественных зарубежных стран. Наставниками и членами Жюри Фестиваля являются: Юрий Коноплянников (Председатель Жюри, Председатель МСОО «МСПС» России), Рубен Флорез Арсила (директор музея Л.Толстого в г.Богота, Республика Колумбия), Сергей Шурыгин (заместитель директора «Фонда Русский Мир», г.Москва), Светлана Топалова (международный модельер, ДНР), Юлия Ваченкова (депутат, солистка Патриотической группы ЗОВ (ZOV), Запорожская область), Олег Габриелян (профессор, доктор философских наук КФУ им. Вернадского, Республика Крым), Анна Кай (журналист, руководитель молодежной студии «Ярар Тор», Магаданская область), Игорь Букин (лауреат международных конкурсов бард, Республика Крым), Абдулла Исса (писатель, дипломат, Государство Палестина), Вадим Терехин (общественный деятель, член координационного совета Международного поэтического движения «Мир без стен», г.Москва) и др.

Наставники Конкурсов «Прославляя родные места» и «Тобой гордится вся страна» Фестиваля ищут молодых творцов и защитников Отечества, для которых Родина одна - Россия. Именно эти молодые люди с фронта, с института и др. являются нашим достоянием и гуманитарным потенциалом.

Одна из встреч (https://vk.com/wall-216927196_28) проходила в прямом эфире и в течение нескольких дней привлекла к участию более 100 тыс. молодых людей из России и зарубежных стран. Многочисленные группы молодежи из Вашего региона, вузов России и зарубежья в течение двух часов слушали выступающих, а в сообщениях в чате и на электронный адрес позитивно отреагировали на предложения Наставников.

В 2024г. проводится работа: определение Лауреатов в 9 молодежных номинациях и Лауреата «Гран-При»; мастер-классы совместно с ВУЗами России и зарубежья, конференции совместно с «Россотрудничество», «Фондом Русский Мир»; авторские и музыкальные встречи. В Форуме активное участие принимают крымские студенты из КИПУ им.Ф.Якубова, КФУ им.В.Вернадского, КУКИИТ и других молодёжных структур Крыма.

Наша работа поддержана всероссийскими лидерами и политиками: директором Департамента информации и печати Министерства иностранных дел РФ Марией Владимировной Захаровой, заместителем Председателя

